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67. Prova OBJIETIVA

AssISTENTE OPERACIONAL I

VOCE RECEBEU SUA FOLHA DE RESPOSTAS E ESTE CADERNO CON-
TENDO 40 QUESTOES OBJETIVAS.

PREENCHA COM SEU NOME E NUMERO DE INSCRICAO OS ESPACOS
RESERVADOS NA CAPA DESTE CADERNO.

LEIA CUIDADOSAMENTE AS QUESTOES E ESCOLHA A RESPOSTA QUE
VOCE CONSIDERA CORRETA.

RESPONDA A TODAS AS QUESTOES.

MARQUE, NA FOLHA INTERMEDIARIA DE RESPOSTAS, LOCALIZADA NO
VERSO DESTA PAGINA, A LETRA CORRESPONDENTE A ALTERNATIVA
QUE VOCE ESCOLHEU.

TRANSCREVA PARA A FOLHA DE RESPOSTAS, COM CANETA DE
TINTA AZUL OU PRETA, TODAS AS RESPOSTAS ANOTADAS NA FOLHA
INTERMEDIARIA DE RESPOSTAS.

A DURACAO DA PROVA E DE 3 HORAS.

A SAIDA DO CANDIDATO DA SALA SERA PERMITIDA APOS TRANS-
CORRIDA A METADE DO TEMPO DE DURAGAO DA PROVA.

Ao SAIR, VOCE ENTREGARA AO FISCAL A FOLHA DE RESPOSTAS
E ESTE CADERNO, PODENDO DESTACAR ESTA CAPA PARA FUTURA
CONFERENCIA COM O GABARITO A SER DIVULGADO.

AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO DE QUESTOES.

[ Nome do candidato

j [ N.° de inscricdo ﬁ
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Ao

vunesp o

UNSP1001



S UNIVERSIDADE ESTADUAL PAULISTA

unesp “JULIO DE MESQUITA FILHO”

UNSP1001/67-AssistOperacional-I

CampPus DE SAo PAauLo

INsTITUTO DE ARTES

FoLHA INTERMEDIARIA DE RESPOSTAS

QuesTR© RESPOSTA Ques™© RESPOSTA
01 A B (0] D E 21 A B 0] D
02 A B (¢} D E 22 A B c D
03 A B C D E 23 A B C D
04 A B [0} D E 24 A B 0] D
05 A B C D E 25 A B C D
06 A B (0] D E 26 A B 0] D
07 A B (0] D E 27 A B 0] D
08 A B C D E 28 A B C D
09 A B (0] D E 29 A B c D
10 A B (0] D E 30 A B 0] D
11 A B C D E 31 A B C D
12 A B (¢} D E 32 A B c D
13 A B (0] D E 33 A B 0] D
14 A B C D E 34 A B c D
15 A B C D E 35 A B (0] D
16 A B C D E 36 A B c D
17 A B C D E 37 A B (0] D
18 A B (0] D E 38 A B 0] D
19 A B C D E 39 A B c D
20 A B (0] D E 40 A B 0] D
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CONHECIMENTOS GERAIS
Lincua PORTUGUESA

Leia o texto para responder as questdes de nimeros 01 a 05.

Lidia era conhecida, na cidade, como a mulher sem medos.
Oscar comegou a namora-la levado pela curiosidade e ndo pela
paix@o. Acabava de fazer 42 anos e, sendo dominador, Oscar
queria ser o rei da casa. Suas ordens deveriam ser obedecidas
pela namorada. Mas como impor sua vontade? Como muitos, ele
recorria a ameagas: quero o café servido as nove horas senio ...
E ai vinham as adverténcias: sendo eu grito com vocé ... sendo
eu bato em voce ...

Acontece que Lidia ndo tomava conhecimento disso: ria e
ndo temia nenhum tipo de ameaga. E até dizia gentilmente: “Bem
que eu queria ficar assustada com suas ameagas, mas, vocé Ve,
ndo consigo”.

Aquilo, além de humilha-lo, deixava-o completamente per-
turbado. Colocar medo em Lidia transformou-se, para ele, em
questdo de honra. Tinha de vé-la palida, trémula, gritando por
socorro. Como fazé-lo? Pensou muito a respeito e chegou a uma
conclusdo: para amedronta-la, sd barata ou rato. Resolveu optar
pela barata. Foi até¢ um depdsito abandonado e 14 conseguiu quatro
exemplares que guardou num vidro de boca larga. Voltou para
casa e ficou esperando que Lidia chegasse, quando, entdo, soltaria
as baratas. Ja imaginava a cena: ela, em seguida, subiria numa
cadeira gritando de medo das baratas. E ele se sentiria vencedor.

Foi nesse momento que, surpreendentemente, um rato apare-
ceunasala. E, quando Lidia finalmente retornou, encontrou Oscar
de pé sobre a cadeira, agarrado ao vidro com as baratas, gritando
de medo. Ela, as gargalhadas, ndo demonstrou o menor temor.
Foi buscar uma vassoura, cagou ¢ liquidou o rato sem maiores
problemas. Ajudou Oscar a descer da cadeira ¢ ai viu que ele
segurava o vidro com as baratas. O que ele pretendia fazer com
os pobres insetos?

Aquela altura, Oscar ja nem sabia o que dizer. Confessar que
se tratava do derradeiro truque para assusta-la seria um vexame,
mesmo porque constatava que ela ndo tinha medo nem de barata,
nem de rato. O jeito era aceitar a situagdo, entretanto, ndo se
conformava. E admitir que namorar uma mulher sem medo era
uma coisa, no minimo, amedrontadora.

(Moacyr Scliar, Folha de S.Paulo, 17.01.11. Adaptado)

01. De acordo com o texto, Oscar,
(A) com uma vassoura, livrou-se facilmente do rato.

(B) carregando quatro baratas, acabou com a tranquilidade
de Lidia.

(C) por estar apaixonado por Lidia, comegou a namora-la.
(D) quando fazia ameagas era temido pela namorada.

(E) ao aparecer um rato, demonstrou sentir muito medo.

02. Leia as afirmagdes:

I. Tanto Oscar como Lidia costumavam sentir medo de
baratas.
II. Os medos que Lidia demonstrava sentir deixavam Oscar
perturbado.
III. Oscar ja tinha 42 anos: o seu proximo aniversario, por-
tanto, seria o quadragésimo terceiro.

Esta correto o que se afirma apenas em
(A) L

(B) 1L

(C) 1L

(D) Iell

(E) I elll

03. Em — ... em seguida, subiria numa cadeira, gritando de medo
das baratas... — a preposicdo destacada estabelece, entre as
palavras da frase, uma relagdo de

(A) tempo.

(B) finalidade.
(C) instrumento.
(D) causa.

(E) lugar.

04. Em — O jeito era aceitar a situago, entretanto, ndo se con-
formava. — a palavra destacada pode ser substituida, sem
alteragdo do significado do texto, por

(A) por conseguinte.
(B) porém.

(C) pois.

(D) portanto.

(E) porque.

05. Leia as afirmag¢des seguintes.

I. Na frase — ... e, sendo dominador, Oscar queria ser o rei
da casa. (1.° paragrafo) — ha uma expressdo empregada
em sentido figurado.

II. Em—E até dizia gentilmente ... (2.° paragrafo) —a palavra
destacada significa “falsamente”.
III. Considerando o trecho — ... que se tratava do derradeiro
truque para assusta-la ... (5.° paragrafo) — pode-se dizer
que o anténimo da palavra destacada ¢ “ultimo”.

Esta correto o que se afirma apenas em
(A) L

(B) 1L

(C) 1L

(D) Iell

(E) 1l elll
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06.

07.

Assinale a alternativa em que o emprego de virgula esta
correto.

(A) Lidia ouvia, gritos, algumas ofensas, ameagas e néo se
perturbava.

(B) Lidia ouvia gritos algumas, ofensas ameagas, € ndo se
perturbava.

(C) Lidia ouvia, gritos algumas ofensas, ameagas ¢ ndo se
perturbava.

(D) Lidia, ouvia gritos, algumas ofensas, ameagas e nio se
perturbava.

(E) Lidia ouvia gritos, algumas ofensas, ameagas € nao se
perturbava.

Leia as afirmagdes:

1. Lidia cansou-se, na escada, em razo dos degrais dificeis
de subir.
II. Oscar nunca se conformou com aquela humilhag&o.

II1. Desde o tempo de escola, brincamos com animais € ndo
se preocupamos com baratas.

Considerando, respectivamente, o que esta destacado: fle-
x40 de substantivos e adjetivos, colocagdo do pronome e
emprego do pronome, verifica-se que esta correto apenas o
que consta em

(A) L

(B) IL

(C) IIL
(D) Lell
(E) el

Nas questdes de numeros 08 e 09, assinale a alternativa que
preenche, correta e respectivamente, os espagos das frases dadas.

08.

09.

Oscar convenceu-se ndo havia ratos na casa e

passou varrer todos os comodos.

(A) deque...a

(B) que...a

(C) emque...a

(D) deque...a

(E) emque...a

Se Oscar ndo o servico amanha, Lidia podera ficar

preocupada.
(A) fizer ... meia
(B) faz ... meia
(C) fazer ... meio
(D) fizer ... meio

(E) fazer ... meia

UNSP1001/67-AssistOperacional-I

10.

11.

12.

13.

Considerando a concordéncia das palavras, assinale a alter-
nativa correta.

(A) Os namorados foram os mais alegre da festa.

(B) Havia moradores, na praca, que reclamava do prefeito.
(C) Precisa ser denunciada a falta de higiene deste local.
(D) Baratas e ratos, as vezes, percorre o jardim ¢ a calgada.

(E) Oscare Lidia, apesar de tudo, sempre estava conversando.

MATEMATICA

Um eletrodoméstico, que custava R$ 4.800,00 em janeiro, foi
vendido por R$ 4.560,00 em fevereiro e por R$ 4.332,00 em
margo. A porcentagem de desconto oferecida de janeiro para
fevereiro e a oferecida de fevereiro para margo ¢, respectiva-
mente:

(A) 8% e 7%.
(B) 7% e 6%.
(C) 6% e 5%.
(D) 5% e 5%.
(E) 5% e 4%.
Nelson mediu a asa de um avido de acromodelismo e obser-
vou que essa asa tem o formato de um triangulo retangulo.
Observou, também, que o lado menor tem 5 cm de medida

e que o lado maior tem 1 cm a mais do que o lado médio. O
perimetro dessa asa é

(A) 32 cm.
(B) 30 cm.
(C) 28 cm.
(D) 26 cm.

(E) 24 cm.

Gastei % de meu salario do més passado com minhas des-
pesas do dia a dia. Apliquei 1 do salario na poupanga, € o
4

que sobrou emprestei a um amigo. Se no més passado o valor
aplicado na poupanca foi de R$ 1.050,00, o valor emprestado
ao meu amigo foi

(A) RS 630,00.
(B) R$ 680,00.
(C) R$ 750,00.
(D) R$ 830,00.

(E) R$ 910,00.



14.

15.

16.

17.

Utilizei uma cartolina retangular medindo 60 cm por 50 cm
para fazer cartdes de visita retangulares, de 10 cm por 5 cm.
O total de cartdes de visita que eu consegui fazer foi

(A) 60.
(B) 62.
(C) 65.
(D) 70.
(E) 75.

Estamos em abril e comprei um veiculo parcelado em
40 meses. Sendo o vencimento da 1.7 parcela em 20.05.2011,
a ultima parcela sera paga no dia 20 de 2014, no més de

(A) margo.
(B) maio.
(C) junho.
(D) julho.

(E) agosto.

A tabela a seguir mostra o fuso horario (em relag@o a Brasilia)
em algumas capitais pelo mundo.

CIDADE Fuso HORARIO (HORAS)
Lisboa +4
Jerusalém +6
Montevidéu 0
Bogota -2
Los Angeles -4

Quando em Lisboa forem 12 horas, em Bogota serdo
(A) 8 horas.
(B) 7 horas.
(C) 6 horas.
(D) 5 horas.
(E) 4 horas.

Em uma competi¢do de 4 x 400 m, cada um dos quatro atletas
percorre 400 m e entrega o bastdo ao seu colega de equipe
que também corre 400 m e entrega ao proximo até que a
equipe toda percorra 1600 m. O tempo total dessa equipe
foi de 4 minutos e 8 segundos. Se o mais rapido dos quatro
fez o percurso em 59 segundos, o mais lento, em 1 minuto e
5 segundos, e os outros dois fizeram o mesmo tempo, conclui-se
que os outros dois fizeram, cada um, o percurso em

(A) 1 minuto e 4 segundos.
(B) 1 minuto e 3 segundos.
(C) 1 minuto e 2 segundos.
(D) 1 minuto e 1 segundo.

(E) 1 minuto e 0,5 segundo.

R ASCUNMHDO

UNSP1001/67-AssistOperacional-I



18. O grafico a seguir mostra o numero de tapetes vendidos por R ASCUNMHTO
uma equipe de atendentes A, B, C, D e E de uma loja do ramo.

Venda de tapetes
20

24

> w o g o

Analisando o grafico, conclui-se que o atendente que mais se
aproximou da média entre os cinco atendentes foi

(A) A.
(B) B.
(©) C.
(D) D.

(E) E.

19. Na compra de 3 canetas e 5 cadernos, gastei R$ 58,00. Caso
tivesse comprado 5 canetas e 3 cadernos, eu teria gasto
R$ 54,00. Conclui-se que o valor gasto na compra de 8 cader-
nos e § canetas serd

(A) RS 106,00.
(B) R$ 108,00.
(C) R$ 110,00.
(D) R$ 112,00.

(E) R$ 114,00.

20. Uma caixa com 50 clips custa R$ 3,50. Uma empresa utiliza,
anualmente, 6 000 clips. Em cinco anos, essa empresa gastara,
s6 em clips, o valor de

(A) RS 120,00.
(B) R$ 210,00.
(C) R$ 420,00.
(D) RS 1.050,00.

(E) RS 2.100,00.

UNSP1001/67-AssistOperacional-I 6



21.

22.

23.

ATUALIDADES

Em 17.06.2010, o Tribunal Superior Eleitoral (TSE) decidiu
que a proibi¢@o de candidaturas de politicos condenados por
crimes eleitorais, improbidade administrativa, oculta¢do de
bens, entre outros ja previstos anteriormente, se aplica também
para os sentenciados antes do dia 4 de junho, data em que a
nova lei entrou em vigor.

(www.band.com.br, 18.06.2010)

A lei citada na noticia ficou conhecida como
(A) Cavalo de Troia.

(B) Ficha Limpa.

(C) Maria da Penha.

(D) Fator Previdencidrio.

(E) Operagdo Guilhotina.

Uma lei de mudangas climaticas, da cidade do Rio de Janeiro,
preve a redugd@o de 20% de gases do efeito estufa na capital
fluminense até 2012. Um estudo da prefeitura, em parceria
com a Universidade Federal do Rio de Janeiro, revelou que
o transporte rodovidrio (carros, motos e 6nibus) e o lixo sdo
os principais poluidores do ar carioca. Por isso, a lei propde
a adogdo de metas como o tratamento de residuos sélidos e
investimentos em metro e trens.

(http://noticias.r7.com, 27.01.2011. Adaptado)

A medida tem como objetivo principal combater
(A) abiodiversidade.

(B) a sustentabilidade.

(C) o aquecimento global.

(D) a produgdo de ozonio.

(E) o desenvolvimentismo.

O Senado Federal definiu, nesta quarta-feira, [23.02.2011], em
R$ 545,00 o valor para o ano de 2011. Além de fixar o valor
para 2011, o projeto estabelece uma politica de reajustes até
2015. Pela politica, o reajuste sera feito todos os anos com
base na inflagdo do ano anterior e o crescimento da economia
dois anos antes.

(http://blogs.estadao.com.br, 23.02.2011. Adaptado)

A noticia refere-se ao valor

(A) do vale-transporte.

(B) do salario minimo.

(C) da ajuda de custo para parlamentares.
(D) do reajuste do teto da aposentadoria.

(E) maximo para o auxilio-educag@o.

24. Os lideres do Grupo dos Vinte — G20 — comprometeram-se,

em Seul, a trabalhar para reduzir os desequilibrios mundiais e
evitar as desvalorizagdes competitivas, mas adiaram a tarefa
de identificar as distor¢des de cada pais para 2011.

(http://exame.abril.com.br, 12.11.2010. Adaptado)

O G20 retne os paises

(A) emergentes e mais ricos do mundo.

(B) subdesenvolvidos e mais pobres do mundo.
(C) de economia socialista.

(D) desenvolvidos do Hemisfério Norte, apenas.

(E) do continente asidtico, apenas.

25. Observe a foto.

Clima nas ruas do Egito foi de grande festa durante todo
o sabado [12.02.2011]; manifestante carrega soldado no Cairo

(www.folha.com.br, 12.02.2011)

O motivo da comemoragdo popular da noticia foi o fato de

(A) mugulmanos e catdlicos haverem assinado um acordo de
paz.

(B) aoposicio sair vitoriosa nas elei¢des para o Poder Legis-
lativo.

(C) tersido realizada a primeira elei¢@o direta para presidente.

(D) o Egito sair vitorioso na guerra contra Israel, pelo controle
da Faixa de Gaza.

(E) Hosni Mubarak haver renunciado, apds 30 anos de go-
verno ditatorial.
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26.

27.

Noc6es DE INFORMATICA

No ambiente de trabalho do MS-Windows XP, em sua confi-
gurag@o padrdo, os botdes de dimensionamento, que permitem
alterar o tamanho de uma janela, estdo localizados na area
denominada barra de

(A) controle.
(B) formatagdo.
(C) tarefas.
(D) titulo.

(E) menus.

Analise as seguintes afirmagdes sobre o programa MS-Word
2003, instalado em sua configuragdo padrio.

1. Um duplo clique de mouse sobre uma palavra do texto
em edigdo faz com que todo o paragrafo dessa palavra
seja selecionado.

II. O acionamento das teclas de atalho Ctrl e O provoca a
gravagdo do arquivo com o texto em edi¢do em um disco
do computador.

III. O numero de caracteres de um paragrafo pode ser deter-

minado com o auxilio do recurso Contar palavras do
menu Ferramentas.

E correto o que se afirma em
(A) 1, apenas.

(B) II, apenas.

(C) 11, apenas.

(D) I e III, apenas.

(E) Il ellL
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28.

29.

30.

Um usudrio do programa MS-Excel 2003, em sua configura-
¢do padrdo, preencheu as células de uma planilha conforme
mostrado na figura a seguir.

A B C
1 72 102 123
2 102 144 88
3 120 60 74
4 135 86 104
5 86 58 66
6

Se a expressio =MAXIMO(A 1:C5)-2* MINIMO(B1:B5) for
inserida por esse usudrio na célula C6, o valor obtido serd

(A) 74
(B) 65
(C) 58
(D) 45
(E) 28

No programa MS-PowerPoint 2003, em sua configuragéo
padrdo, para visualizar o Painel de tarefas e ter acesso aos
seus recursos, um usuario devera selecionar a opgéo correta
no menu

(A) Editar.
(B) Exibir.
(C) Inserir.
(D) Ferramentas.

(E) Janela.

Em relagdo ao endereco edu.carlos@fazenda.gov.br, os
campos que, respectivamente, identificam o usuario ¢ o ramo
de atividade da sua empresa sdo

(A) carlos e edu.

(B) carlos e br.

(C) edu.carlos e br.
(D) edu.carlos e gov.

(E) fazenda e br.



31.

32.

33.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Leia as seguintes afirmagdes referentes a procedimentos de
limpeza.

I. Em granitos e marmores, a acdo de acido, 6leo, refrige-
rante, detergente, produto quimico, suco, café, vinho,
entre outros, causa manchas e, se ndo forem removidas
imediatamente, apds algum tempo, sdo absorvidas, fican-
do dificil sua limpeza.

II. Para limpeza de vidros, no caso de sujeiras superficiais,
utilize panos limpos, macios e umedecidos em alcool
doméstico ou outro produto proprio para limpeza desse
material. Passe-os por toda a superficie, levemente, em
movimentos circulares e deixe secar naturalmente. Pode-
-se utilizar um papel toalha para absorver o excesso.

II1. Para limpeza de inox, passe um pano seco, limpo e macio,
diariamente. Utilize um pano umedecido em alcool domés-
tico para retirar manchas de dedos e obter brilho. Em casos
mais graves, aplique produtos abrasivos, pasta polidora,
acidos e solventes, para limpeza ou manutengo.

Esta correto o contido em
(A) 1, apenas.

(B) 11, apenas.

(C) Tell, apenas.

(D) I e III, apenas.

(E) LI elll

Assinale a alternativa que descreve, correta e respectivamente,
a principal fun¢do do detergente e do desinfetante.

(A) Eliminar bactérias e remover gorduras.
(B) Matar os germes e remover gorduras.
(C) Matar os germes e eliminar poeira.
(D) Remover gorduras e eliminar poeira.

(E) Remover gorduras e eliminar bactérias.

No que diz respeito a seguranga do trabalhador, as siglas EPI
e EPC significam, correta e respectivamente,

(A) equipamento de protegdo individual e equipamento de
protecéo coletiva.

(B) equipamento de protecdo industrial e equipamento de
protecdo comercial.

(C) equipamento de prevencdo industrial e equipamento de
prevengdo comercial.

(D) equipe para prevengdo industrial e equipamento para
prevengdo comercial.

(E) equipe para protecdo individual e equipe para protecdo
coletiva.

34.

3s.

36.

37.

Em ambientes onde ha muito ruido ou barulho de maquinas,
entre outros, o equipamento indicado para proteger o traba-
lhador denomina-se

(A) nivelador celular.
(B) nivelador auxiliar.
(C) protetor auricular.
(D) protetor pedicular.

(E) regulador auxiliar.

Observe as figuras.

—

N

1 2 3

As ferramentas mostradas nas figuras 1, 2 e 3 sdo muito utili-
zadas em pequenas manutengdes e reparos € denominam-se,
correta e respectivamente,

(A) alicate de pressdo, chave grifo e chave inglesa.
(B) chave inglesa, alicate de presséo e chave grifo.
(C) chave grifo, alicate de pressdo ¢ chave inglesa.
(D) chave inglesa, chave grifo e alicate de pressao.

(E) chave grifo, chave inglesa e alicate de pressao.

Assinale a alternativa que descreve alguns procedimentos
corretos para testar uma l&mpada que ndo acende, a fim de
executar futuros reparos.

(A) Testar alampada, verificar tensdes nos bornes da lampada,
verificar disjuntor, testar interruptor.

(B) Testar lampada, verificar disjuntor, desligar registro geral,
testar interruptor.

(C) Testar lampada, verificar disjuntor, testar interruptor,
verificar funcionamento do manometro.

(D) Verificar disjuntores, testar interruptor, verificar funcio-
namento do mandmetro, desligar registro geral.

(E) Verificar disjuntor, testar interruptor, verificar funciona-
mento do mandmetro, trocar interruptor.

A nota fiscal indica que foram adquiridas 1 000 unidades de

um determinado produto. O carregamento traz caixas grandes
contendo dez embalagens que t€ém 20 unidades cada uma. A
quantidade de caixas grandes que serdo descarregadas ¢

(A) 3.
(B) 5.
(€) 6.
(D) 10.
(E) 20.

UNSP1001/67-AssistOperacional-I



38.

39.

40.

Se um carrinho transportador suporta 150 kg, quando for
necessario transportar 40 caixas de 30 kg cada, o niimero
minimo de viagens necessarias para transportar essas caixas,
utilizando esse carrinho, sera

(A) 5.
(B) 8.
(©) 15.
(D) 30.
(E) 40.

Se uma parede estiver com mofo, o produto indicado para
remové-lo serd

(A) &gua filtrada e pano limpo.

(B) amaciante de roupas e d4gua morna.
(C) desinfetante e esponja de ago.

(D) detergente e pano umido em agua.

(E) abase de cloro ou amoniaco.

Observe as figuras.

1 2 3

Os equipamentos mostrados nas figuras, utilizados para lim-
peza, sdo chamados, correta e respectivamente, de

(A) aspirador de p9, pressurizador de dgua e polidora de pisos.
(B) aspirador de pd, polidora de pisos e pressurizador de agua.
(C) pressurizador de agua, polidora de pisos e aspirador de po.
(D) pressurizador de agua, aspirador de p6 e polidora de pisos.

(E) polidora de pisos, pressurizador de agua e aspirador de po.
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